

# 多国在人权理事会支持中国涉疆涉港立场

新华社日内瓦9月11日电 10日至11日,在联合国人权理事会第42次会议上,许多国家和非政府组织代表在发言中赞赏中国新疆反恐和去极端化成果,呼吁香港激进示威者停止暴力,反对外部势力干涉香港事务。

朝鲜代表表示,朝鲜赞赏中国采取一系列措施保护人权,包括在新疆设立职业技能教育培训中心,打击暴

力恐怖犯罪,这些举措得到许多实地到访过新疆人士的认可。

也门代表表示,也门常驻日内瓦代表曾应邀参观新疆职业技能教育培训中心,也门赞赏中国在教育、发展、减贫、打击恐怖主义等方面的努力,特别是在新疆取得的成就。

在涉港问题上,老挝代表表示,香港的示威活动不是和平示威,已严重破坏香港的和平、稳定和经济,希望香

港恢复正常秩序。

朝鲜代表表示,任何国家、组织和个人都不能破坏中国的主权安全及“一国两制”原则。香港是中国的香港,反对任何干涉中国内政的企图。

委内瑞拉代表认为,外部势力干预助长了香港特区发生的暴力行为,破坏了香港社会秩序和公共安全。缅甸代表谴责香港激进示威者的暴力行

为。白俄罗斯代表表示,香港和新疆事务纯属中国内政,任何外部势力干预都不可接受,中国已向国际社会展现了前所未有的开放和客观态度。

许多非政府组织代表也发言谴责香港发生的暴力行为。香港各界妇女联合协进会谴责香港激进抗议者升级暴力行为,认为煽动仇恨和暴力极端主义只会给香港留下无法治愈的创伤和裂痕。

## 新西兰一中学举办“发现中国日”活动



9月12日,在新西兰首都惠灵顿的埃文斯湾初级中学,一名女孩学习表演舞狮。煎饺子、做月饼、耍陀螺、舞狮子、打太极、听古筝……在新西兰惠灵顿埃文斯湾初级中学12日举办的“发现中国日”活动中,这些活动成为同学们课堂体验中国文化的一部分。 新华社记者 郭 磊 摄

## News 微新闻

- 南苏丹瓦乌消息:联合国驻南苏丹特派团(联南苏团)西战区司令王传经12日向中国第九批赴南苏丹维和工兵和医疗分队颁发了集体和个人嘉奖。
- 乌兹别克斯坦司法部12日发布消息说,乌总统米尔济约耶夫日前签署总统令决定,自2020年1月1日起,给予持有往返机票、乘国际航班抵达乌兹别克斯坦的中国公民最长停留7天的免签入境待遇。
- 美国白宫一名官员11日披露,美国政府不会向在美国躲避飓风“多里安”的巴哈马公民提供“临时保护身份”。
- 阿富汗警方12日证实,阿首都喀布尔南部一个特种部队军事基地当天遭汽车炸弹袭击,造成4名特种部队士兵死亡,3人受伤。
- 金沙萨消息:刚果(金)地方官员12日确认,一列货运火车当天凌晨在位于该国东南部的坦噶尼喀省内脱轨,已造成至少50人死亡。
- 英国伦敦大学学院11日发布一项研究说,该校一个团队基于太空望远镜收集的数据,发现了太阳系外一颗类地行星大气中含有水汽,这颗行星还位于其恒星的宜居带内。 均据新华社电

## 巴西登革热病例数和死亡人数均数倍增长

据新华社圣保罗9月11日电(记者官岩涵)巴西卫生部11日公布的统计数据显示,截至8月24日,巴西今年已报告登革热病例数是2018年同期的7倍,疫情导致至少591人死亡,人数约为去年同期的4倍。

据统计,截至8月24日,巴西今年已报告登革热病例143.9万例,而去年同期,这一数字为20.6万例。

## 法国国民议会议长涉嫌牟取非法利益被起诉

据新华社巴黎9月12日电(记者唐棠)据法国媒体12日报道,法国国民议会(议会下院)议长里夏尔·费朗因涉嫌牟取非法利益被法院起诉,并于11日接受法院讯问。法国总统马克龙则对议长表示了支持。

费朗1962年7月生于法国南部城市罗德兹,曾是法国左派第一大党社会党成员,2016年加入共和国前进党前身——现任总统马克龙成立的“前进”运动阵营。

## 关于对丹东市新区体育中心和污水治理工程配套管网及泵站建设工程欠款专项清理的公告

为营造良好的营商环境,全面落实国家、省、市关于解决政府欠款问题,我局近期将对新区体育中心工程项目中已通过财政审定最终造价的工程项目进行专项债权、债务清理工作。望各债权人对照欠款范围,于本公告发布之日起60日内持与原丹东市住房和城乡建设委员会签订的合同(协议)、财政审计报告及财务凭证等相关证明材料向我局确认债权债务关系。

联系地址:丹东市振兴区五经街六号(原丹东市住建委)  
联系人:王嘉瑞  
联系电话:0415-2120533  
特此公告  
丹东市住房和城乡建设局

## 英政府公布“无协议脱欧”应急计划

据新华社伦敦9月12日电(记者杨晓静)根据英国议会通过的一项决议要求,英国政府11日晚公布了“无协议脱欧”应急计划——“黄鹨行动”文件。该文件警告,若英国“无协议脱欧”,可能出现全国性骚乱、食品燃料价格上涨等风险。

在这份文件中,英国政府预估:

即使采取一系列应对措施,英国“无协议脱欧”后仍可能造成部分生鲜食品供应减少、关键食材短缺;食品和燃料价格上涨;最长达6个月的供应紧缺或影响药品和医疗用品供应等。

这份文件显示的日期为8月2日,内容在9月11日晚由政府披露后,负责“脱欧”准备工作的英国内

阁办公厅大臣迈克尔·戈夫表示,自8月2日以来的六周内,英国政府已采取重大举措,确保英国在无协议情况下尽可能稳妥“脱欧”。

英国议会下院本月9日晚通过了一项决议,要求政府在11日前公布英国为“无协议脱欧”准备的“黄鹨行动”文件。



## 印度庆祝象神节

上图:9月12日,在印度孟买,人们参加庆祝象神节的游行。  
下图:9月12日,在印度海得拉巴,一名男子在象神节期间祈祷。  
当日是印度传统宗教节日象神节的最后一天。象神加内什的形象是象头人身,在印度教里被视为财富、智慧、幸运的象征。  
新华社发

## 调查人员能够重返现场,日本决定重启福岛核事故原因调查

日本核电监管机构原子力规制委员会11日决定重新启动福岛核事故事故原因调查,理由是现场辐射强度减弱且报废作业取得进展,使调查人员能够重返现场。

2011年3月11日,日本东北部海域发生强烈地震并触发海啸,东京电力公司运营的福岛第一核电站发生灾难性核泄漏,4个核反应堆不同程度受损,其中3个反应堆发生堆芯熔毁。日本政府和东京电力公司计划用三四十年的时间完成报废和清理作业,废弃这座核电站。

关于福岛第一核电站关键设备受损究竟源于海啸,还是地震,日本内部存在意见分歧,因而需要进一

步调查和分析事故原因。

共同社报道,日本原子力规制委员会依据2013年调查,2014年10月汇总发布一份中期报告。由于现场辐射强度较大,调查人员当时没有能进入部分建筑作现场确认。调查中断至今。那份中期报告把福岛第一核电站反应堆熔毁归咎于海啸,即海水灌入导致反应堆的冷却系统停电而失效,致使核燃料在高温中熔化。只是,不少人认为,调查掌握的数据不全面,无法得出确切结论。

日本原子力规制委员会11日说,考虑福岛现场辐射强度与当年相比减弱以及报废作业持续推进,现有条件允许调查人员安全进入现场,因

而决定重启事故原因调查,预期2020年年底以前能够完成最终报告。

日本经济产业省资源能源厅负责指导东京电力公司推进福岛第一核电站的报废作业。原子力规制委员会11日说,调查的部分项目需要在东京电力公司配合下完成,原子力规制委员会将与资源能源厅协调,兼顾调查和报废作业。

为控制福岛第一核电站反应堆温度,东京电力公司注入大量冷却水,因而产生含有辐射物质的污水。自2011年以来,福岛第一核电站平均每天产生170吨污水,污水储存设施预期在2022年夏季达到容量极限。

据新华社专特稿

## 阿根廷将向中国出口大豆豆粕

据新华社布宜诺斯艾利斯9月11日电(记者倪瑞捷)阿根廷农牧渔业部11日召开新闻发布会宣布,阿根廷与中国已达成有关准许阿根廷大豆豆粕输入中国的协议,这为世界最大豆粕出口国和最大豆粕消费国实现直接对接奠定了基础。

据悉,阿根廷是世界第一大豆粕和豆油出口国,每年出口豆粕约3000万吨,2018年豆粕出口额达91.97亿美元。中国目前每年消耗的豆粕量达7000万吨左右。此前阿根廷仅向中国出口大豆和豆油,今年以来阿大豆出口总量中约八成都是出口中国。

## 摩洛哥皇家航空公司将开通卡萨布兰卡至北京直航航线

据新华社拉巴特9月12日电(记者陈斌杰)摩洛哥皇家航空公司近日发布公报说,该公司将在2020年1月16日开通摩洛哥最大城市卡萨布兰卡与中国北京之间的直航航线。

公报说,卡萨布兰卡至北京的直

航航班单程不到13小时,由波音787-9型客机执飞,每周往返各3班。

摩官方数据显示,自2016年摩洛哥宣布对中国公民免签政策以来,中国赴摩洛哥游客数量大幅上升,从此前年均2万人次上升到2018年的约18万人次。

## 美国国务院批准向波兰出售F-35战机

据新华社微特稿 美国国务院11日批准向波兰出售32架F-35型战斗机,总金额65亿美元。

美国国防部防务安全合作局发表声明说,波兰将用F-35替换米格-29型和苏-22型战机。

路透社报道,一名美国国务院官员在声明中说,这笔军售将有助于波兰在北大西洋公约组织中发挥更大作用,减少这个前华沙条约成员国对俄罗斯武器的依赖。

美国总统唐纳德·特朗普推行“购买美国货”计划,美方放宽对军火销售的限制。五角大楼今年4月通知国会,正在考虑向4个北约盟国即波兰、希腊、罗马尼亚和西班牙以及非北约国家新加坡出售F-35。

波兰1999年加入北约。2014年乌克兰危机爆发和克里米亚并入俄罗斯后,波兰等北约东部国家称俄方威胁它们的国家安全,北约开始增加在这些国家的军事存在。

## 穆加贝遗体运抵首都哈拉雷



9月11日,在津巴布韦首都哈拉雷,人们运送穆加贝的棺材。运送津巴布韦前总统罗伯特·穆加贝遗体的专机11日下午抵达津首都哈拉雷。 新华社发

## 也门临时首都出现沙尘暴



9月11日,也门临时首都亚丁的部分区域被沙尘暴笼罩。 新华社发